



绿茵群英会 逐鹿俄罗斯



世界杯八强战的四个关键词

有点大战、有进球“盛宴”，有昂首阔步的挺进、有依依不舍的离别，世界杯在略显沉闷的小组赛阶段后，终于在1/8决赛展现出本应有的精彩。虽说本届赛事只剩下8场对决，但此前的铺垫已经吊足球迷的胃口，余下的球队虽然关注度有高低，但在短暂休整后即将开战的1/4决赛，每场都不乏看点。

法国对乌拉圭：“盾坚矛利”之战

攻入7球的法国队和只丢1球的乌拉圭队，给人们以最犀利攻击线和最稳固后防线的印象。法国队在阿根廷队身上取得4粒进球，而乌拉圭队除被葡萄牙人打破金身外，其余时间并没有给对手太多机会。

此番相遇，防守的斗法是一大看点，但胶着的态势很可能引发“兑子”抵消，令决定结果的因素反而是乌拉圭队的“矛”和法国队的“盾”。赛前，卡瓦尼和苏亚雷斯被

爆出受伤的传闻不知是否为“烟雾弹”，同时瓦拉内、乌姆蒂蒂等人组成的法国队后防似乎并不稳固。双方各擅胜场也各有破绽，令比赛悬念大增。

巴西对比利时：“冠军成色”之战

若论开赛以来从临场发挥上看最有冠军相的球队，巴西队和比利时队都在前列。在本届八强中，它们也是世界排名最靠前的两支——分列第二和第三。如今提前在1/4决赛上碰面，本场倒有些决赛提前上演

的意味，也成了验证冠军成色的最好机会。不过，这两支球队的晋级之路却截然相反，巴西队在小组赛不断遭受磨难却愈挫愈勇，到了与老对手墨西哥队的淘汰赛上，并没有费太大气力便以2:0取胜。在小组赛全胜挺进16强的比利时队却险些在日本队身上翻船，在连丢两球的情况下才依靠补时绝杀逆转晋级。虽说命运轨

迹迥异，但两队曲折前进的历程更有可能磨炼出冠军气质，如今的狭路相逢，相信最后的胜者能够迎来“蜕变”。

俄罗斯对克罗地亚：“黑马奋起”之战

以32强中世界排名最低的身份开启世界杯之旅，俄罗斯队即使在揭幕战上获得5球大捷，也依然未被看好。直到淘汰赛首轮凭借点球大战“熬死”西班牙队后，才有不少人对其东道主身份刮目相看。反观克罗地亚队，在20年前就已有过扮演“黑马”的经历，这一代球员与博班、苏克领衔的那支“格子军团”相比也毫不逊色，甚至被认为可以突破前辈们季军的成绩。

这两支黑马球队此前都经过了艰苦的加时赛和点球大战才告晋级，且由于同一天比赛、休息时间基本相同，体能也在同一水平线上。不过克罗地亚队客场作战的这一劣势，最终能否用莫德里奇、拉基蒂奇等人的天赋来填补就不得而知了。

瑞典对英格兰：“快乐足球”之战

从网民间中传出来的所谓“快乐足球”，通过英格兰队在本届世界杯上的一番表现，确实让人觉得颇为贴切。开赛至今发挥稳定的三狮军团，“快乐”的表现也与其一定程度放下了压力有关，因而在与哥伦比亚队的比赛中赢下曾经最惧怕的点球大战也在情理之中。英格兰队的对手瑞典队，他们的记者曾送德国队员“回程机票”，这也成了本届世界杯的“神预测”之一，看来北欧人“快乐”时，也并不逊于他们的欧洲伙伴。

况且，算上此次在八强战上的相遇，已是两队自2002年世界杯以来的第三次碰面，虽然人们尚不知将上演怎样的剧情，但淘汰赛的残酷结果，肯定不会像前两次双方携手小组出线那样，成为皆大欢喜的快乐结局。

(新华社北京7月4日电)

原创歌曲《龙的春天》获殊荣

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)7月3日,记者从鲁山县委宣传部获悉,由该县作家王利作词的歌曲《龙的春天》被评为2018年度中原文艺精品创作工程重点项目,这是今年全市唯一获此殊荣的文艺作品。

据介绍,歌曲《龙的春天》是中国鲁山世界汉字节主题歌,经著名歌唱家廖菲在第二届世界汉字节上演唱后,在网络各大乐坛均有较高的传唱度。该歌曲经市委宣传部上

报后,于上月通过省级评审并公示,顺利入选2018年度中原文艺精品创作工程重点项目。《龙的春天》还将被拍摄成融合鲁山县山水美景及人文风光的MV,对外展示鲁山的良好形象。

王利近年来致力于原创歌曲创作,创作了《我在鲁山等你来》《龙的春天》等10余首脍炙人口的歌曲,先后荣获平顶山市首届文学艺术优秀成果奖等多个奖项,被吸收为中国音乐著作权协会会员。

河南城建学院大学生传统文化教育基地在汝州廷怀汝瓷挂牌

本报讯(记者韩江法)7月4日上午,河南城建学院大学生传统文化教育基地在河南廷怀汝瓷科技有限公司挂牌。

河南廷怀汝瓷科技有限公司创始人李廷怀,从事汝瓷研究工作40多年,现为中国陶瓷设计艺术大师、终身享受国务院特殊津贴专家、国家有突出贡献汝瓷专家、首批汝窑非物质文化遗产传承人、中国第六届陶瓷理

事会常务理事,先后发表汝瓷专论7篇,《汝瓷新论》专著1部,玉青釉国家发明专利1项。他的作品先后有28项获得国家外观设计专利,多件作品被法国罗浮宫、英国珍宝博物馆、韩国木浦博物馆、中南海紫光阁、中国陶瓷艺术馆等收藏。

双方将开展紧密合作,打造汝瓷精品手工坊,让李廷怀给学生讲解汝瓷文化、工艺和制作流程等。

郑县表彰一批“新乡贤”“新时代好少年”

本报讯(记者田秀忠 通讯员李建鹏)6月30日晚,郑县县委宣传部在县委会议中心举行“新乡贤”和“新时代好少年”命名表彰会,20位热心公益事业、积极带领困难群众脱贫致富的“新乡贤”以及10位“新时代好少年”的感人故事,一次又一次地打动了台下的千名观众。

为深入落实乡村振兴战略,进一步激发“新乡贤”在社会发展中的示范引领作用,今年以来,该县县委宣传部、县文

明办开展了“新乡贤”推荐评选活动。通过基层推荐、部门审核、网络投票、集中评审、媒体公示等环节,该县决定授予刘秋军、郭亚培、张宗鹏、李国彬、陈留洲、武天佑、杨星(女)、王继武、张学礼、王松江等10名同志“郑县十大新乡贤”荣誉称号,授予南广文、孙国群、高晓敏(女)等10人“郑县新乡贤提名人选”荣誉称号。

同时,刘幸媛等10名同学获得“郑县十大新时代好少年”荣誉称号。

从红色文化红色基因中汲取前行力量 卫东区主题教育活动启动

本报讯(记者田秀忠)7月4日上午,卫东区“传承红色基因,弘扬雷锋精神,争做时代新人”主题教育活动启动仪式在该区雷锋小学举行。

青少年是祖国的未来,民族的希望,是中国特色社会主义事业的建设和接班人。在青少年中深入开展“传承红色基因,弘扬雷锋精神,争做时代新人”主题教育活动,就是教育引导广大青少年自觉传承红色基因,弘扬雷锋精神,树立和践行社会主义核心价值观,从红

色文化、红色基因中汲取前行的力量,认清自己的“根”和“魂”,做担当民族复兴大任的时代新人。活动要求卫东区全区各级关工委和广大“五老”发挥自身优势,主动作为,与有关部门密切配合,形成开展主题教育活动的整体合力,共同营造红色基因传承的良好社会氛围。

启动仪式上,卫东区委组织部为珍宝岛战役一级英雄朱坤增同志颁发了“传承红色基因,弘扬雷锋精神,争做时代新人”宣传教育辅导员聘书。

石龙区暑期文化公益课堂受欢迎

本报讯(记者张鸿雨)7月4日下午,石龙区文化广电局“文化客厅”公益课堂·教你一招培训班在圣德广场二楼活动室进行武术培训,前来学习武术的78名小朋友个个听讲认真,学习积极。

5岁的满忠航来自区中心幼儿园,当天是他第三次上课,7月1日和2日,他已经进行了跆拳道培训,这些培训都是免费的。当天,记者从石龙区文化广电局获悉,为丰富孩子的假期文化生活,同时为满足成

人跆拳道、武术和拉丁舞爱好者的文化需求,该局特别组织了本次“文化客厅”公益课堂·教你一招培训班。培训通知一经发布,报名人数就响个不停,目前3个班次报名人数300多人。

“现在大家对公益课堂需求量非常大,今年我们相继举行过成人舞蹈、摄影公益培训,每一次都是人气爆棚。随后我们会和教练沟通,在暑假期间根据孩子和家长实际需求,再增加班次。”石龙区文化广电局副局长谢玉斌说。

姚庄乡举行“抓党建 助力脱贫攻坚”文艺演出活动

本报讯(记者田秀忠 通讯员李建鹏)7月3日下午,郑县姚庄回族乡在乡文化广场举办了“抓党建 助力脱贫攻坚”文艺演出活动。演出巧妙融入了党和国家精准扶贫政策和加强基层党建引领脱贫攻坚的理念,内容充实,感情饱满。在文艺演出中,为凝聚和动

员社会各界力量,河南致康智能电气有限公司及河南瑞福联科科技有限公司现场为姚庄回族乡贫困户捐赠15000元,赢得了现场观众的阵阵喝彩。演出期间,还邀请现场的贫困户参加了脱贫攻坚知识有奖问答,极大鼓舞了贫困户的脱贫士气,整场演出形式多样,精彩纷呈。

世界杯八强“神曲”联唱

世界杯八强对阵产生,几家欢喜几家愁。德国、阿根廷和西班牙等夺冠热门球队已经哼着“离歌”卷起铺盖回家,晋级的球队一方面要高歌一曲以示庆祝,另一方面为争夺冠军奖杯做最后冲刺。在“神曲”风靡的当下,这些球队的心情可能正需要歌词来表达。

俄罗斯——《倍儿爽》

小组赛5:0大胜沙特队,1/8决赛又把世界冠军、欧洲冠军西班牙队送回了家。戈洛文一球成名,久巴一跃成为世界一流中锋。“天是那么蓝,地是那么广,我们走在晋级路上,队员是那么强。”即便球队无法走到最后,估计也不会影响东道主球迷“倍儿爽”的心情。

英格兰——《学猫叫》

“我们一起学猫叫,一起喵喵喵喵喵。”小组赛对阵巴拿马时,英格兰队每进一球,朋友圈就有球迷发一个“喵”,结果最后,英格兰球迷的“喵”字在朋友圈里刷屏。虽然英格兰逐渐摆脱了“三狮军团”这一形象,恢复了“三狮军团”的本初模样。不过,卖萌、可爱等元素还是不可或缺的。君不见,英格兰打破点球魔咒越走越远,“快乐足球”已是誉满人间。

比利时——《我们不一样》

“我们不一样,每个人都有不同的境遇,我们在这里,在这里等你……”对于比利时队而言,队员中有的说荷兰语,有的说法语,队员中有弗拉芒人、瓦隆人,还有非洲移民后裔。想要在大赛中取得好成绩,团结永远是第一要务。解决了更衣室的问题,出现在俄罗斯世界杯上的比利时队目前风头正劲。这首描写兄弟情的歌曲,非常适合由比利时队来演绎。

克罗地亚——《醉赤壁》

林俊杰的一首《醉赤壁》,唤起了人们对前世情缘的追忆。出现在俄罗斯的这支克罗地亚队通过与看台上名宿苏克“确认过眼神”,让人觉得曾出现在1998年法国世界杯上的那个“格子军团”仿佛又回来了。

眼下,《克罗地亚狂想曲》的序曲已经奏响,莫德里奇、科瓦契奇、佩里西奇等人要用自己的双脚,踢出华美的艺术足球,创作出属于他们的缤纷乐章。

瑞典——《英雄》

荷兰、意大利、德国……看看从欧洲区预选赛阶段至今被瑞典人送回家的队伍名单,老球迷们不禁肝胆颤栗。“旋转、跳跃我闭上眼睛,‘北欧海盗’会让你闭上眼睛。”在完成了世界足坛之旅的“三杀”成就之后,人们不知道谁能终结瑞典队的“黑马之路”。

巴西——《纸短情长》

曾被誉为巴西队“第12人”的“金杯爷爷”费尔南德斯尽管已于2015年去世,然而他的两个儿子还是继承了老人的梦想,来到俄罗斯为巴西队加油助威。“怎么会爱上了他,并决定跟他回家。放弃了我的所有我的一切无所谓。”对巴西人来说,对足球的热爱永远是“纸短情长”的。内马尔、热苏斯、保利尼奥、库蒂尼奥等一众球星能否联手帮助“五星巴西”再加一星?我们拭目以待。

乌拉圭——《平凡之路》

“我曾经拥有着的一切,转眼都飘散如烟,我曾经失落失望失掉所有方向,直到看见平凡才是唯一的答案。”对于在1930年和1950年两夺世界杯的乌拉圭来说,曾经拥有的一切虽然已经成为过眼云烟,但来自平民阶层的生活出发,正沿着“平凡之路”,带领乌拉圭人走向“诗和远方”。

法国——《Superstar》

姆巴佩、博格巴、坎特……法国队淘汰阿根廷强势闯入八强,他们拥有着天赋“爆表”的阵容,令各路豪强艳羡不已。在卫冕冠军德国以及“绝对双骄”梅西、C罗出局后,法国队已成目前最具“冠军相”的球队之一。正如神曲《Superstar》的歌词那样,法国队也可以高唱:“我们是巨星,我们拥有着力量,我们就要奔跑,跑向你(大力神杯)的身边!” (新华社北京7月4日电)



终场哨声起 悲喜各不同

↑7月3日,英格兰队球员在比赛后庆祝胜利。新华社记者 贺灿铃 摄



↑7月3日,哥伦比亚球迷在失利后哭泣。当日,在莫斯科进行的2018俄罗斯世界杯足球赛1/8决赛中,经过点球大战,哥伦比亚队以4:5的总比分不敌英格兰队,无缘八强。新华社记者 杜宇 摄

→7月3日,瑞典队球员赛后庆祝胜利。当日,在圣彼得堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛1/8决赛中,瑞典队以1:0战胜瑞士队,晋级八强。新华社记者 曹灿 摄

中国女排 观看升旗仪式

7月4日,中国女排队员袁心玥(前左一)、朱婷(前左二)等在天安门广场自拍。

当日,中国女排来到北京天安门广场观看升旗仪式,并与担任国旗护卫任务的中国人民解放军仪仗队官兵座谈、交流。新华社记者 李俊东 摄



郑县公安局交通警察大队 关于启用智能交通抓拍设备的公告

为规范行车秩序,我大队在城区西大街、北大街安装智能交通抓拍设备8套,城区西大街、北大街路段全线禁止机动车违法停车、调头,早高峰7:00-9:00时段西大街(八一路至北大街)路段禁止机动车由西向东通行。城区内机动车通过各红绿灯路口、东城小学、体育场等施划有斑马线的路口时,机动车驾驶人应按照规定礼让行人。违反上述规定的将被智能交通抓拍设备记录并按照规定给予处罚。公示期2018年7月4日至7月18日,7月19日上述路段智能交通抓拍设备将正式启用。望广大市民自觉遵守交通法规,文明出行! 特此公告 2018年7月4日

迁坟公告

因汇源第一小学分校及长兴路建设项目施工需要,需征用琴台街道办事处健康社区第五居民组土地15余亩(东方国际对面),凡在征地范围内的坟墓均需要迁移,请坟主家人于2018年7月18日前,持本人身份证和居委会证明,尽快到鲁山县琴台街道国土资源所登记备案并协商相关迁移事宜,逾期按无主坟处理,统一迁移到下汤公墓。 特此公告 联系人及联系电话: 杨主任(13782402993) 王所长(13849589806) 鲁山县琴台街道办事处 2018年7月5日